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SESIÓN ORDINARIA  N° 1.184-“O”-2.025 

En Malargüe, Mendoza a 27 días de marzo de 2.025 cuando es la hora 09:18, se 

reúne el Honorable Concejo Deliberante de la Municipalidad de Malargüe, para 

celebrar  su Sesión Ordinaria. Bajo la Presidencia del titular Concejal Rodrigo 

Hidalgo y la presencia de los Señores  Concejales:Viviana  Mosca, Pablo Villarruel, 

Elizabeth González; Martín Palma, Francisco Parada;  Emilce Mansilla,Magali 

Acosta,  se firma el Libro de Asistencia donde consta  que hay dos  ausencias. 

Concejal Silvina Camiolo y Pablo Cabrera/Para dar comienzo al desarrollo del 

Orden del Día, B) Se invita a la Concejal Sra. Elizabeth González a izar la Enseña 

Patria./ C) Homenaje de los Sres. Concejales No hay solicitudes en este 

punto./Punto C) Consideración Actas Sesión Especial N°02-“E-2.025 y Sesión 

Ordinaria N° 1.184-“O”-2.025. Se aprueban.Votan Concejales Viviana Mosca; 

Pablo Villarruel;  Elizabeth González; Martín Palma; Emilce Mansilla y Magali 

Acosta. /D) Lectura del detalle de la correspondencia recibida y emitida: 1) Sra. 

Natalia Zanabria, Presidente Unión Vecinal Barrio Procrear, expone situaciones de 

inseguridad que aquejan a los vecinos. El Presidente propone que pase a Presidencia  

ya que al finalizar la nota, solicitud de Banca del Ciudadano para darle el orden 

correspondiente.//Punto E).Determinación de los temas que serán incluidos en el 

punto Asuntos Varios y puesta a consideración de mociones de tratamientos sobre 

tablas de diversos expedientes. Sr. Presidente, Concejal Martín Palma tiene la 

palabra, gracias Sr. Presidente, Sres. Concejales, Secretaria, al Personal del Concejo, 

tengan  todos buenos días, al público en general que nos siguen por redes sociales. 

Sr. Presidente para dar cumplimiento a lo que marca el Artículo  07 de la Ley 9.070 

Acceso  a la información pública y a través  de la Resolución 195/2.020, éste 

Concejo  Deliberante, adhiere a la mencionada Ley  y en esto nos solicita que 

designemos  Funcionario Garante , ehh, así que propongo  realizar la  moción  de la 

Concejal, perdón de la Secretaria  de este Honorable Cuerpo, a fin de  ocupe  ese 

cargo, Sr. Presidente que este punto  sea tratado  en Asuntos Varios. Se pone a 

consideración la moción del Concejal, quien esté por la afirmativa. Aprobado: 

Votan: Concejal Viviana Mosca; Pablo Villarruel; Elizabeth González; Martín 

Palma; Francisco Parada; Emilce Mansilla y Magali Acosta. Sr. Presidente Concejal 

Francisco Parada, gracias  Sr. Presidente, buenos días  al Cuerpo, a todos los que 
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están presentes, ehh, es para  solicitar  la desafectación  copia ehh, Convenio que  

está  actualmente en la Comisión de Pasos Internacionales y Asuntos Regionales, 

pero hay un pequeño detalle  y que no tiene  nota de elevación, sí ha sido enviado  

por el Departamento Ejecutivo, pero sin la nota  de elevación  correspondiente, el 

N° es HC-068/2.025, con fecha del 21 de febrero de 2.025, pido la desafectación, 

para hacer su correspondiente devolución  al Departamento Ejecutivo, para que 

ingrese con  ehh su  correspondiente, valga  la redundancia, nota de elevación. Se 

pone a consideración  la moción del Concejal, quienes estén por la  afirmativa. 

Aprobado. Votan los Concejales: Concejal Viviana Mosca; Pablo Villarruel; 

Elizabeth González; Martín Palma; Francisco Parada; Emilce Mansilla y Magali 

Acosta.// Continuamos con el punto f) Proyectos de los Señores Concejales: 1)Expte 

N° 2.173-2.025-0. Proyecto de Resolución: Solicitar al Departamento Ejecutivo la 

implementación de Programas de actividades deportivas en el Paraje La Junta 

.(Bloque Frente Cambia Mendoza). Autora: Concejal Viviana Mosca. Sr. Presidente, 

Concejal Mosca tiene la palabra: Nosotros  y con mi colega,  Pablo vamos con un 

Programa Nacional  Garrafa en tu vario y tenemos la posibilidad de estar con los 

vecinos de La Junta cada 20 dias y la verdad hemos hecho como una gran 

Comunidad, una comunidad hermosa son familias de muchos años, la verdad que 

eso nos da la posibilidad de escucharnos y una  de las cosas que nos piden, es el 

deporte porque ellos solos tienen deportes en la Escuela. Y ellos han solicitado al 

Delegado, la verdad es que siempre nos reciben muy bien y tratan él de  gestionar 

permanentemente lo que su Comunidad le pide, pero bueno no se ha visto la 

respuesta, entonces la verdad es que tómanos  un poco la solicitud de ellos, para ver 

dentro de las posibilidades que el área de Deportes pueda llevarle, no estamos tan 

lejos estamos a 10 o 15 minutos y bueno tenemos movilidad permanente, hoy el 

municipio cuenta con mucha movilidad  y creo que también tiene profesores, y 

cuenta con recursos solo está la decisión lo vamos a hacer,  así que es una solicitud 

que realmente  creo que la Comunidad de La Junta lo necesita están los niños, 

adolescentes, todos sabemos lo importante que es deportes, y más en estos lugares  

así es que bueno. Ésta es nuestra solicitud. Muchas gracias. A donde  le parece que 

tiene que tener pase  E.H.M.A.S. y C., necesita la lectura, No, Sr. Presidente. 

2)Expte. N° 2.176-2.025-0. Proyecto de Resolución: Solicitar intervención en el 

problema energético Departamental. Interbloque Reconstruyendo Malargüe; UCR-

Independiente; Unión Mendocina. Autores: Concejales Silvina Camiolo; Martín 



3 
 

Palma, Elizabeth González. Sr. Presidente, Concejal Martín Palma tiene la palabra, 

solo para que se lea la parte resolutiva y  a posterior hacer uso de la palabra del 

mencionado proyecto: ARTICULO 1°: Solicitar a las Autoridades Provinciales que 

aceleren  las obras  de reparación  de las Centrales  Hidroeléctricas  Nihuil  II y III,  

así como la ejecución  de las inversiones competitivas para  fortalecer  el sistema  

eléctrico  del Sur de Mendoza. ARTICULO 2°: Elevar  copia  de la presente  pieza 

legal  a los  Legisladores  Provinciales. ARTICULO 3°: De forma. Firman 

Concejales: Silvina Camiolo; Martín Palma y Elizabeth  González. Sr. Presidente 

Concejal  Martín Palma tiene la palabra, gracias  Sr. Presidente, cortito  a ver  este 

Proyecto no es algo que lo desconozcamos  lo que nos sucede a los malarguinos 

hace décadas con respecto a la situación  energética, nosotros, uds. Saben  que 

dependemos de  los Nihuiles. y  sus Centrales las cual se vieron afectadas   por las 

inundaciones  y demás, pero tuvimos,  a ver el desagrado de encontrarnos con 

alguna declaración, del Gobernador cuando menciona y responsabiliza solo a la 

Nación con respecto a la  falta energética, la verdad no se puede tapar el sol   con un 

dedo, Sr. Presidente, ehh. cuando uno está a cargo de una  Provincia tiene  que hacer  

todos los actos  útiles  para que ésta Provincia  se encuentre de la  mejor manera  no, 

no  alcanza  solo con echar la   culpa  ponerse a  trabajar para solucionar uds. Saben 

muy bien que nosotros se hizo  el proceso  de privatización  de Hinsa y demás,  

también  escuchamos está el video que nos corrobora  al  Sr. Intendente  diciendo  

que el Parque Solar, Los Molles que se inauguró hace muy poquito, venía a 

solucionar el problema  energético de la Provincia  y del Departamento lo cual es 

una falaz mentira, porque  uds., lo saben  hemos sido parte del proyecto  conocen 

que ese proyecto no tiene un lugar de acumulación energético, sino que todo lo que 

se produce directamente se inyecta a la línea interconectada de  nuestro País, o sea 

que no queda nada en el Departamento, no hay  energía para nuestro Departamento, 

es un reclamo  histórico que venimos haciendo lo han hecho otros Concejales, lo 

han hechos otros Legisladores  se viene haciendo hace un montón de tiempo, porque 

nosotros siempre seguimos  dependiendo de San Rafael, en este caso y con el 

agravante que las concesiones  que tienen  ehh Edemsa, no han sido revisadas en 

función  de las inversiones que deberían haber realizado. Si? Para asegurar la  

provisión de esta energía, el último corte  9 horas la mitad  del Departamento sin 

agua,  imagínense  lo que nos puede pasar  en una emergencia, ehh. Y esto también 

y este es otro  harina de otro saco, y esto también me recuerda  que hay un plan de 
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emergencia por  Ordenanza que se debe  presentar por parte de Defensa Civil en este  

Cuerpo, lo cual  no se hizo el año pasado, lo cual no se hecho este año, tampoco. 

Estamos por entrar a  la época  estival  invernal, complicada donde caen  3 copos de 

nieve nos quedamos sin luz, caen 2 gotas,  nos quedamos sin luz, y esa es la verdad 

Sr. Presidente, entonces  este Proyecto lo que viene  a pedir a los Legisladores que 

impulsen esta medida  y que  le pidan  al Gobernador que se garanticen las obras, 

para que Malargüe  pueda  de una buena vez  contar con una energía  estable para 

todos sus vecinos, simplemente eso Sr. Presidente voy  a pasar que el Proyecto, 

pedir  perdón que el Proyecto pase a O.P.T. y R.N. porque una obra que influye  a 

todos los malarguïnos y simplemente eso Sr. Presidente  tratar de  colaborar, trabajar 

y hacer oír el reclamo de los malargünos en la Provincia. Gracias Sr. Presidente. Sr. 

Presidente Concejal Pablo Villarruel, tiene la palabra, es para pedir si me permite 

acompañar al Proyecto. Concejal Viviana Moscas, también pido acompañar al 

Proyecto.. Bueno continuamos con el punto 3). Expte. N° 2.177-2.025-0. Proyecto 

de Resolución: Adherir y acompañar el Proyecto de Ley N° E-80.572 para la 

creación de la figura  de “Guardianes de las Rutas contra la Trata de Personas”. 

Bloque Frente Cambia Mendoza. Autores: Concejales Pablo Villarruel  y Viviana 

Mosca. Sr. Presidente, tiene la palabra Concejal Pablo Villarruel, bueno primero 

para poder saludar a toda la gente  del Concejo, siempre tan atentas, siempre nos 

tratan bien, la verdad, alegría con genta tan buenas, este Proyecto, voy a pedir 

Tratamiento Preferencial y que pase a la Comisión de  E.H.M.A.S. y C.  que tenga 

Tratamiento Preferencial, por un solo, ehh tiempo sabiendo ya que  tiene media 

sanción del Senado y que se está tratando  en Diputados para poder llegar bien en 

tiempo y forma pedir que se haga Tratamiento Preferencial, Proyecto  de Resolución  

como bien Ud. decía  los Guardianes de Rutas contra Trata de  Personas, tuve la 

oportunidad  por ahí hacer unos  cursos que dieron las capacitaciones y por ahí con  

Francisco Parada  pudimos ser parte, donde la verdad los números  realmente 

asustan  y uno nosotros  digo, no estamos ajenos a estas cosas. Uds. saben en el 

corto plazo,  ha habido en Malargüe en una Finca se encontraron  92 personas que 

estaban siendo tratadas, explotación laboral, donde habían niños , jóvenes, incluso 

ancianos  que fue, bueno mucha relevancia tiempo atrás, 3 mujeres que fueron 

encontradas  haciendo servicios sexuales, que eran menores,  entonces buenos digo,  

cuando pasan estas cosas, uno tiene que tomar alerta sabiendo que también  por lo 

menos nosotros las dimensiones  que tiene Malargüe  que somos un Departamento, 
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que tenemos frontera  con otro país entonces estas cosas realmente  a uno lo 

preocupan y bueno que bueno que salgan  estos proyectos que fue un proyecto   que 

presentó Jesica Laferte  con todo un equipo de personas que nosotros pudimos  

conocer, así que bueno, era eso más que nada y  la idea de que sea tratado en forma 

Preferencial. Muchísimas gracias. Ponemos a consideración la moción del Concejal 

Vllarruel  para el Tratamiento Preferencial, quienes estén por la afirmativa. 

Aprobado Votan: Concejal Viviana Mosca; Pablo Villarruel; Elizabeth González; 

Martín Palma; Francisco Parada; Emilce Mansilla y Magali Acosta. Le damos pase 

a E.H.M.A.S.y C.. Sr. Presidente, Concejal Francisco Parada, tiene la palabra, si 

para argumentar porque también la adhesión al Tratamiento Preferencial, que pide  

el Concejal del Proyecto lo decíamos cuando charlábamos en Parlamentaria, ehh, 

conocemos la causa y de hecho hemos participado  algún taller de informativo y 

demás sobre éste  tremendo  drama que tiene que ver con  la trata de personas. Ehh, 

no conocemos profundamente el Proyecto  en sí mismo, pero entendemos que urge 

por un tratamiento que va a tener en Cámara de  Diputados, ehh. El próximo 

miércoles entendemos que es Feriado  Nacional  y no habría Sesión en Cámara de 

Diputados  por lo tanto tendríamos  ahí  al menos un tiempo  suficiente para  tratarlo  

de manera  preferencial en la Comisión de E.H.M.A.S. y C., entonces  ehh., sin  

dudas estamos al tanto  de lo que significa la causa en sí mismo hay que 

acompañarla y hay que trabajar al respecto, lo  que nos que está faltando por ahí  el 

conocimiento particular el proyecto, para sí acompañamos, adherimos  como lo ha 

presentado el Concejal Villarruel pero urge el tratamiento  preferencial diríamos  por 

lo que sería prontamente tratado en la Cámara de Diputados. Gracias Sr.  Presidente, 

a Ud. Concejal Francisco Parada. Concejal Viviana Mosca, le hemos solicitado a la 

Senadora y  está pronto mandar el proyecto para que nosotros podamos  darle 

tratamiento que corresponde. Muchas gracias Concejal Viviana Mosca, continuamos 

con el punto 4) Expte. N° 2.180-2.025-0. Proyecto de Resolución: Restauración del 

Monumento  en Honor a la Madre Teresa de Calcuta en Barrio Los Intendentes. 

Bloque Encuentro. Autor: Concejal Francisco Parada. Sr. Presidente, tiene la 

palabra, bueno, ehh todos saben  que la Plaza del Barrio Los Intendentes  tienen 

nombre  de Madre Teresa de Calcuta, ehh. Sin duda una de las Plazas de una 

situación de abandono que había en muchas plazas en general, entiendo también que 

ya  ehh. se ha estado trabajando al respecto  pero, pero recorrer la Plaza Madre 

Teresa de Calcuta, es tristísimo, tristísimo hay un daño sobre todo en la Plaza en 
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general, pero  particularmente  en el Monumento  en Honor  a la Madre Teresa,  una  

figura que más allá  de los creyentes, religiosos, tuvo un reconocimiento  si 

Universal, ehh, el Proyecto va en ese sentido en pedir  dentro de lo posible la 

urgencia  de al menos la reparación de ser posible del Monumento a la Madre 

Teresa  ahí en la Plaza y después obviamente tiene que tener una intervención la 

Plaza y mucho más amplia, así que de eso trata el Proyecto, pido su pase a la 

Comisión de O.P.T.y R.N. – H.P.L.A.C. por si se destina  algún Presupuesto. 

Gracias Sr. Presidente. No pido la lectura del Proyecto ni de los Artículos. Gracias 

Concejal Francisco Parada. Sr. Presidente, Concejal Emilce Mansilla, tiene la 

palabra, bueno buen día para todos y quería ehh. solicitarle al Edil si podía 

acompañarlo  con la firma en el Proyecto me parece muy importante su proyecto,  y 

bueno, sí podría acompañar. Continuamos con el Punto g)Expedientes provenientes 

del Departamento Ejecutivo. No ingresados. h) Despachos de las Comisiones de 

Trabajo. 1).Expte. N° 5.399-HC-063-2.024. Bloque Frente Cambia Mendoza. 

Proyecto de Ordenanza: Crear e implementar el Programa de Infraestructura 

Peatonal (P.I.M), en el ámbito del Departamento de Malargüe. (O.P.T. y R.N.)- 

(H.P.L.A.C.).. Concejal Viviana Mosca tiene la palabra, solicito que se lea 

solamente el articulado, ehh. Presidencia, le dice: Que es un despacho de trabajo de 

Camisones, se leerá los Despachos para poner a consideración y aprobación de los 

mismos. Comisión de O.P.T. y R.N. Despacho N° 31, Interno N° 31 Reunida la 

Comisión para el análisis del Expte. de referencia, la misma sugiere dar aprobación 

al Proyecto presentado sin modificaciones. Firman  Concejales Pablo Cabrera; 

Martín Palma, tiene pase a la Comisión de H.P.L.A.C. Despacho N° 01, Interno N° 

01. Reunida la Comisión para el análisis del Expte. de referencia, la misma sugiere 

dar aprobación al proyecto presentado con las siguientes modificaciones: Visto y 

considerando: Ídem proyecto original. Ordena: Artículo 1° al Artículo 7°: Ídem 

proyecto original. Artículo 8°. Quedará así redactado: Téngase presente  a los fines 

de esta Ordenanza los Fondos autorizados por los Artículos 4° de la Ordenanza 

2.319/2.025. Artículo 9° al Artículo 10°: Ídem proyecto original. Artículo 11°: De 

forma. Artículo 12°: Será eliminado. Firman Concejales: Emilce Mansilla;  Martín 

Palma  y Concejal Elizabeth González. Ponemos a Consideración el Despacho 

Proveniente de la Comisión de H.P.L.A.C. quienes estén por la afirmativa. 

Aprobado. Votan Concejales: Viviana Mosca; Pablo Villarruel; Elizabeth González; 

Martín Palma; Francisco Parada; Emilce Mansilla; Magali Acosta. Continuamos con 
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el punto 2) Nota HC-820-2.024. Departamento Ejecutivo Municipal, remite copia de 

“Convenio de celebración entre la Municipalidad de Malargüe y Empresa M y G 

S.R.L”., por la realización de trabajos de montaje y desmontaje en el predio donde 

se realizará la Fiesta Nacional del Chivo 2.024. (H.P.L.A.C.). Se da lectura el 

despacho emitido: Despacho N° 02, Interno N° 02. Reunida la Comisión para el 

análisis de la nota de referencia,  y habiendo tomado conocimiento de la misma, se 

sugiere  su pase a ARCHIVO. Firman Concejales: Silvina Camiolo; Martín Palma, 

Francisco Parada, Concejal Elizabeth y Concejal Emilce Mansilla. Ponemos  a 

consideración  el despacho proveniente de la Comisión de H.P.L.A.C.  los que estén 

por la afirmativa. Aprobado: Votan:  Concejales: Viviana Mosca; Pablo Villarruel; 

Elizabeth González; Martín Palma; Francisco Parada; Emilce Mansilla; Magali 

Acosta. Sr. Presidente Concejal Martín Palma, tiene la palabra. Gracias Sr. 

Presidente  para antes de proceder con la votación del punto 3° es para solicítale que 

se omita la lectura, ya que es un artículo como lo han podido ver, en la canasta, 

donde hemos dado respuesta y tratamientos a distintas notas de años anteriores  y al 

ser tan extenso, su lectura vamos a proceder  a solicitar la omisión  de la misma. 

Leemos sí. Leamos la lectura de la parte resolutiva  del Despacho. Nota HC-265-

2.021. Vecinos del Barrio Virgen del Carmen solicitan nombre, uso y dominio 

público de callejón acumulado a nota HC-391-2.021. Departamento Ejecutivo 

remite  copia Decreto N° 1.450-2.021 correspondiente al Veto  Ordenanza N° 2.133-

2.021; Nota HC-301-2.021. Lic. Juan Manuel García. Distribuidora de Gas Cuyana 

S.A. confirma asistencia a reunión convocada mediante Resolución N° 308-2.021.; 

Nota HC-303-2.021. Sra. Moya Yanina. Informa irregularidades Barrio Colonia 

Hípica; Nota HC-408-2.021. Vecinos Colonia Forrajera, solicitan uso dominio 

público de callejón ubicado en la Colonia.; Nota HC-147-2.022. Sr. Francisco Ten, 

solicita Banca del Ciudadano. Tema: Readecuación Proyecto Portezuelo del Viento 

(Acumulado a nota HC-277-2.022. Sr. Francisco Ten, presenta Proyecto de Embalse 

para la Represa Portezuelo del Viento.; Nota HC-295-2.022. Sra. Vanesa Cabrera, 

solicita reunión con Comisión de O.P.T.y R.N., a fin  de exponer situación particular 

de Colonia Pehuenche II- Provisión de agua -Escrituración.; Nota HC-337-2.022. Sr. 

Julio  Muñoz, en representación de vecinos de la Ciudad, sugiere Proyecto de 

erradicación y reforestación en el Departamento.;Nota HC-362-2.022. Sra. Adriana 

Moya, eleva inquietudes de pobladores de la zona de Buta Mallín-Las Vegas, a fin 

de ser considerados para pronta solución.: Nota HC-697-2.022 Sr. David 
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Domínguez, expone situación respecto a terreno adjudicado  en zona de Servicios 

para Emprendimiento laboral, fábrica de ladrillos ecológicos.; Nota HC-042-2.023.  

Sr. Juan Ramón Martínez, solicita intervención del Concejo ante entrega de tierras 

en Cañada Colorada.; Nota HC-047-2.023. Sr. Muñoz Antonio, eleva problemáticas 

planteadas al  Ex Intendente  Juan Manuel Ojeda y solicita intervención de esta 

Comisión Acumulado a:  Nota HC-191-2.023 Sr. Cristian Pietkiwicz, solicita 

mantenimiento de acequias y espacios  públicos de calle Bardas Blancas Oeste y del 

Barrio en Gral.; Nota HC-212-2.023. Sra.  Gladys Prieto, expone problemática en 

Barrio Madre Malargüinas; Nota HC-214-2.023. Sr. Gordillo Baldomero. Comisión 

Barrio Portal del Sol, solicita Banca del Ciudadano para exponer problemáticas; 

Nota HC-232-2.023 Sr. Nicanor Moyano, solicita reunión  para  exponer 

problemática referente a falta de conexión de agua potable  en Colonia hípica; Nota 

HC-090-2.023. Director de Turismo informa nómina de Prestadores Turísticos 

Habilitados de Malargüe: Nota HC-119-2.023. Maximiliano Salvadores, solicita 

Uso de la Banca del Ciudadano: Situación Hídrica de la Ciudad.; Nota HC-210-

2.023. Sr. Lorenzo Arredondo. Banca del Ciudadano. Tema: Turismo  en Malargüe, 

Arroyo La Bebida; Niña Encantada y Río Malargüe y Riego del Boulevard de Avda 

San Martín.; Nota HC-235-2.023.Sra. Leonor Gallardo por Emprendimiento 

Complejo La  Montaña, solicita Comodato de Terreno en Cañada Colorada, camino 

al Morro, para  regularizar situación como prestador de servicios turísticos.; Nota 

HC-241-2.023. Dirección  Provincial de Vialidad, eleva respuesta  a comunicación 

N° 480/2.023. Declaración de Emergencia de caminos, rutas y accesos  ganaderos.; 

Nota HC-250-2.023. Sr. Carlos Segovia expone situación por pago de alumbrado  

público para consideración de la Comisión de O.P.T. y R.N. Acumulado a nota HC-

388-2.023 Departamento Ejecutivo Municipal respecto Ordenanza N° 2.239-2.023. 

(O.P.T.y R.N.). Despacho N° 01. Interno N° 01.Reunida la Comisión  para el 

análisis de las notas de referencias y habiendo tomado conocimiento  de las mismas, 

se sugiere su pase a ARCHIVO. Firman Concejal  Silvina Camiolo; Concejal  

Emilce Mansilla, Concejal Martín Palma y concejal Elizabeth González. Podemos a 

consideración el despacho proveniente de la Comisión de O.P.T. y R.N. los que 

estén por la afirmativa. Aprobado. Votan: Concejales: Viviana Mosca; Pablo 

Villarruel; Elizabeth González; Martín Palma; Francisco Parada; Emilce Mansilla; 

Magali Acosta. Continuamos con el punto i) Asuntos Varios. Sr. Presidente. 

Concejal Francisco Parada tiene la palabra. Gracias Sr. Presidente. Para que el 
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Cuerpo se constituya en Comisión. Ponemos a consideración la moción del Concejal 

quien esté por la afirmativa. Aprobado. Votan: Concejales: Viviana Mosca; Pablo 

Villarruel; Elizabeth González; Martín Palma; Francisco Parada; Emilce Mansilla; 

Magali Acosta.  El Cuerpo está en Comisión, siendo la hora 09:46. Sr. Presidente, 

tiene la palabra Concejal Francisco Parada, gracias Sr. Presidente, es para salir  del 

Cuerpo sale de Comisión y se reanuda la Sesión, siendo la hora 09:48. Asuntos 

Varios, hay 2 temas para tratar, el primero es la designación del Funcionario 

Garante, se da lectura al Despacho, en la parte resolutiva. Reunido el Cuerpo en 

Comisión para el análisis del tema de referencia, el mismo sugiere dar aprobación al 

siguiente Proyecto de Resolución: El Honorable Concejo Deliberante de la 

Municipalidad de Malargüe en uso de las facultades que le son propias: Resuelve: 

Artículo 1°: Designar como Funcionaria Garante titular  del Honorable Concejo 

Deliberante, a la Secretaria del Honorable Cuerpo, Sra. Rosana Ema Scheurer, 

D.N.I. N° 17.740.644, a los fines  y en los términos  del Artículo 7° de la Ley 

Provincial N° 9.070 de Acceso a la Información Pública de la Provincia de 

Mendoza. Articulo 2°: Dejar sin efecto a la Resolución N° 023/2.024. Artículo 3°: 

De forma. Firman Concejales: Francisco Parada, Elizabeth González, Emilce 

Mansilla, Pablo Villarruel; Martín Palma y Viviana Mosca. Ponemos a 

consideración el despacho proveniente del Cuerpo en Comisión, los que estén por la 

afirmativa aprobado: Votan Concejales Viviana Mosca; Pablo Villarruel; Elizabeth 

González; Martín Palma; Francisco Parada; Emilce Mansilla y Magali Acosta.Sr. 

Presidente, Concejal Martín Palma tiene la palabra, gracias Sr. Presidente, solicitar 

un cuarto intermedio en las Bancas, ponemos a consideración la moción del 

Concejal Martín Palma quien esté por la afirmativa. Aprobado: Votan Concejales 

Viviana Mosca; Pablo Villarruel; Elizabeth González; Martín Palma; Francisco 

Parada; Emilce Mansilla y Magali Acosta. Pasamos a cuarto intermedio, siendo la 

hora: 9:45, Concejal Martín Palma, para salir del cuarto intermedio, siendo la hora 

09:50. Estábamos en el punto I)Asuntos Varios, segundo tema a tratar: Desafectar el 

Expte. de la Comisión de Pasos Internacionales y Asuntos Regionales, HC-068-

2.025.. Solicitud N° 2.516/2.025. Departamento Ejecutivo Municipal, eleva 

Convenio  de colaboración  entre la Municipalidad de Malargüe  y la Municipalidad 

del Romeral. República de Chile. Se da lectura al despacho emitido por el Cuerpo en 

Comisión: Reunido el Cuerpo en Comisión para el análisis de la nota de referencia, 

el mismo sugiere  hacer la devolución  del Convenio al Departamento Ejecutivo, por 
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no tener  la nota de elevación  a éste Honorable Cuerpo, para realizar  el 

procedimiento administrativo correspondiente. Firman Concejales Emilce Mansilla; 

Francisco Parada;  Elizabeth González; Viviana Mosca; Pablo Villarruel y Martín 

Palma. Ponemos a consideración  el Despacho  del Cuerpo en Comisión,  quien esté 

por la afirmativa. Aprobado: Votan: Viviana Mosca; Pablo Villarruel; Elizabeth 

González; Martín Palma;  Francisco Parada; Emilce Mansilla y Magali Acosta. Sin 

más temas que tratar. Continuamos con el punto j) Acto de arriar el Pabellón 

Nacional a cargo de la Concejal que lo izó. No habiendo más temas  para tratar  

cuando es la hora 09:52, se da por finalizada la Sesión la Sesión. Previa lectura de lo 

que antecede firman las presentes actuaciones el Sr. Presidente y la Sra. Secretaria 

del Honorable Concejo Deliberante.- 

  

 


